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Ich möchte viel weniger ausgeben Ich möchte weniger ausgeben Ich möchte mehr ausgeben Es hat sich nichts geändert

Fahrzeugbudget
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Ich möchte mir mehr Geld für schlechte 
Zeiten zurücklegen.
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Ich bin durch die Situation allgemein 
verunsichert.

Ich habe durch die Krise weniger Geld zur 
Verfügung.
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Ich lasse mir mehr Zeit bei der Suche 
nach dem richtigen Fahrzeug.
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Ich ziehe jetzt ältere Fahrzeuge 
in Betracht.

Ich bin bereit Abstriche bei den 
Extras zu machen.

Ich ziehe jetzt günstigere 
Modelle in Betracht (gleiche 
Marke wie bisher).
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Ich ziehe jetzt günstigere Marken 
in Betracht.
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Ich würde jetzt auch eine Farbe 
wählen, die mir nicht so sehr 
gefällt.

Ich ziehe jetzt Fahrzeuge mit 
einem höheren km-Stand in 
Betracht.

Ich ziehe jetzt leicht beschädigte 
Fahrzeuge in Betracht (Kratzer, 
Dellen).
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Online-Autokauf
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Leasing
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Auto-Abo


